

女傭認神志不清捏死少主

與印度僱主同鄉相處融洽 無精神病無欠債紀錄

香港文匯報訊(記者 杜法祖)天水圍柏慧豪園2歲半印度裔男童前日在家離奇死亡，負責照顧的同鄉女傭一度失蹤，警方其後在區內街上將其截獲，調查後有人承認因神志不清監生將男童「捏死」，案件已列作謀殺案處理，女疑兇昨午4時半由多名重案組探員押返兇案單位重組案情。由於女傭與僱主一家相處融洽，其殺人動機仍待調查。男童父母昨晨到葵涌殮房認屍，神情哀傷。

涉嫌謀殺少主的印度女傭22歲，初步調查顯示她無精神病及欠債紀錄。案發現場為天水圍柏慧豪園9座一單位，慘遭毒手的印度裔男童僅30個月大，與39歲父親、33歲母親同住。據悉，女疑兇半年前才受僱照顧少主，與僱主一家相處融洽。案發當日上午，已經外出上班的僱主夫婦透過手機監察家中網絡攝錄機鏡頭(IP Cam)察看兒子情況，發現IP Cam失靈，致電家中無人接聽，男戶主遂通知鄰居到其寓所查看，但無人應門。男戶主頓感事不尋常，於中午12時許趕返家中，發現其兒子倒臥床上，鼻孔流血，女傭則不知所終，遂慌忙報警

並截乘的士將兒子送往屯門醫院搶救，惜延至中午12時33分證實不治。經初步檢查男童身體並無表面傷痕，僅鼻孔有少量血跡，遺體將剖驗以確定死因。

曾辯稱驚見男童鼻孔流血無措警方懷疑案件另有別情，交由元朗重案組第二隊接手跟進。元朗警區刑事總督察陳嘉寶表示，屋苑「天眼」錄得女傭當日早上10時許離開大廈。警方事後立即通知巡警留意涉案女傭下落，至下午警員在天水圍一公廁尋獲涉案女傭。由於女疑兇不太懂說英語，警方需翻譯協助追查其殺人動機。



疑遭謀殺男童的父母及親友昨到殮房認屍。



警押涉殺兩歲半印度男童的女傭重組案情。

消息指，涉案女傭帶署後一度辯稱事發時她陪伴少主在廁所刷牙，其間她離開聽電話，折返廁所時發現男童已倒臥地上昏迷，鼻孔流血，她因過度驚慌，不知如何處理，遂為少主抹掉血跡，再抱回床上及離開寓所。但其後再

經深入盤問，有人終承認監生「捏死」男童，但當時神志不清。至昨日凌晨，警方正式列作謀殺案處理。昨晨9時許，探員重返兇案現場單位作進一步調查，男童的舅父亦在大廈地下接受警員問話。

雙屍案播疑兇殺妓片

香港文匯報訊(記者 杜法祖)英籍銀行家Rurik George Caton Jutting(31歲)涉虐殺兩名印尼女子案件昨在高院續審。庭上播放被告用手机自拍的性虐及殺人後多段錄影片段，殺人後的片段中他一直裸體，清晰地介紹自己，然後鏡頭轉向俯臥在浴室地上的女性屍體，並聲稱剛殺了一名23歲叫Alice(死者Sumarti Ningsih)的女人。他又稱有計劃回到英國倫敦租用地庫單位，去知名學校綁架3名15歲女生禁錮。

被告在片段中聲稱自己虐打強姦了Alice，並割喉殺了她。拍片期間他數次吸食可卡因，但又提醒小朋友不要吸毒，因吸毒會使人有幻覺。被告在片中數度講到自己謀殺了Alice，又指她過了數小時後仍然在流血，他又拍攝浴室仍然開着水喉沖洗地上的屍體及鮮血，當時屍體已用一塊灰色毛氈覆蓋，只露出一對小腿。浴室內一凌亂，被告表示感到悲傷，但不感到悔疚。

有片段錄下被告不時嘆氣，稱自己有精神問題，但不認識精神科醫生。他認為自己有部分心理變態，自言殺人後回想想會感到刺激。

關淑怡愉景灣蹈海 警:有人情緒不穩

香港文匯報訊(記者 杜法祖)著名歌手關淑怡昨凌晨與友人在愉景灣寓所附近散步時，突走進海中聲稱要游泳，屢勸上岸不果，終由消防員將她救起，幸無受傷。據悉有人疑工作問題不快。昨晨10時許，關淑怡身穿緊身運動服裝、戴上口罩，面容憔悴，由一名女性友人陪同步出醫院急症室。



關淑怡戴上口罩離開醫院。

記者問她是否工作不開心而墮海，她回應「見到你哋(記者)就唔開心囉！」其後有人欲吸煙，記者提醒醫院範圍不准吸煙，有人卻稱「藝人都有權利，你們唔可以勿干擾我私生活？」兩人放棄吸煙步回醫院通道範圍，後不知所終。

洋名Shirley的關淑怡為單親媽媽，育有一名現年16歲的兒子，並隨她姓氏，多年來她拒絕透露兒子的生父是誰，只道是圈中人。關淑怡為愉景灣住客，消息稱，昨凌晨她與友人在愉景灣海灘散步期間，突情緒不穩，竟走入海中聲稱要游泳，友人多次規勸仍不肯上岸，最終驚動消防員將她救回岸上。

警方昨凌晨4時55分接報，一名50歲姓關女子在大嶼山北海澄湖畔路88號對開墮海。她獲救後送北大嶼山醫院檢查，清醒並無受傷。案件起初列為有人墮海，經調查後列「有人情緒不穩」處理。

巴士乘客窮追 鏢褲湘漢落網



鏢褲黨疑人(花衣)落車欲逃，被事主追及制服。



鏢褲黨作案的904路巴士。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「鏢褲黨」攻陷港九巴士車廂，短短1個多月內7名市民遭割破褲袋扒竊，昨日再有3名「鏢褲黨」於西環一輛雙層巴士犯案，終被其他乘客發現，3人落車逃走，多名見義勇為乘客窮追，擒獲一名內地男子，初步相信他最少涉及一宗同類案件，警方正追捕其兩

名在逃同黨歸案。被捕男子姓馬(43歲)，湖南人，較早前持雙程證來港，犯案時穿花恤衫。本月4日傍晚一名穿同款花恤衫男子，在一輛途經長沙灣的巴士上割破鄰座62歲男乘客的褲子，盜去銀包中3500多元逃走，其樣貌及過程被其他乘客拍下，警方不排除是同一人所為。昨日遭鏢褲的男事主姓曾(53歲)，中午12時許乘坐由荔枝角往堅尼地城的904號線過海巴士的上層左邊靠窗位。當駛至西環均益大廈2期對開時，事主發現褲袋被割破，立即喝止，3名分別坐在其前、後及右邊的疑人事取起身離開。

現場消息指，其中兩名疑人首先衝落下層，按動巴士的緊急按鈕開門跳車逃去，穿花衫疑人一度被事主及乘客拖住，後掙脫跳車逃走，事主與多名乘客落車窮追，終在20米外一間回收舖前將其制服，交由到場警員拘捕，混亂間事主右手腕扭傷及被傷傷，無需送院。

據戴姓巴士車長說，初時他以為有人打架，後知是「鏢褲黨」犯案。戴姓指，有乘客事後透露懷疑3名「鏢褲黨」事亦曾向一位婆婆落手，幸她及時察覺不妥，立即換位，結果「鏢褲黨」再轉向曾落手，犯案手法猖獗。

臨床腫瘤科專科醫生岑信業教授表示，腸癌患者在接受化學藥物治療一段時間後，若轉用溫和的化療藥，配合抗血管增生標靶藥作特效治療，有望延長病人的無惡化存活期。

腸癌是香港最常見的癌症，根據香港癌症資料統計中心2013年的數字，新症個案達4,769宗，位列本地常見癌症首位；死亡率亦只僅次肺癌，排名第二。臨床腫瘤科專科醫生岑信業教授表示，現時腸癌的治療，隨著抗血管增生標靶藥物使用更趨普及和靈活，不單令療效更佳，亦減輕不少副作用，患者在療程期間可以與癌共存，甚至如常生活與工作，維持良好生活質素。

腸癌末路創新機 一線標靶藥優化治療 延緩病情



自從美國食品及藥物管理局(FDA)於2001年首度批准標靶藥物用作治療癌症，至今逾15年來，標靶治療可說改寫了癌症治療的歷史。臨床腫瘤科專科醫生岑信業教授表示：「最初使用標靶藥物，慣常作為二線或三線治療。現時，醫學界希望更好利用它去幫助更多癌症患者。經過連串的研究後，發現將標靶治療由二、三線提前至一線治療，效果同樣良好——不論是患者的整體存活期及控制腫瘤的時間，都可以比以往更長。」

休藥期：標靶藥可作治療骨幹

現時以抗血管增生的標靶治療作為一線治療，尤其用於轉移或復發的腸癌患者身上，醫生通常會同時使用注射或口服化療藥物，以達到最佳的療效。曾有醫學研究比較使用抗血管增生標靶藥加上化療，與單獨使用化療的腸癌患者狀況，發現前者的無惡化存活期中位數達到10.6個月，後者則只有6.2個月。

雖然藥物治療為病人帶來良好的療效，岑信業教授指出，病人接受藥力較強的藥物(如注射劑型

化療藥)後，難免會有疲累、食慾不振等副作用。「有些病人感到需要午睡、走路不久便要休息，或每天的活動時間不能很長。」面對此情況，有時醫生會給予病人「休藥期」(drug holiday)，減低副作用對病人的影響。他指出，另一種處方的方法是調配不同的藥物組合，也可達到讓病人休養生息、幫助身體復元的效果。

轉藥較停藥為佳

岑信業教授解釋，現時的藥物治療，常見是以化療藥物作為骨幹，輔以標靶藥物作為合併治療。但一般滴注式化療藥物的副作用較大，因此，治療方案可考慮以標靶藥為骨幹，配合較溫和的口服化療藥，取締滴注式化療藥，如此既能保持以藥物治療控制腫瘤的效用，亦能減少化療藥引致的不適。

曾有醫學研究，比較腸癌患者接受特效治療與完全停藥這兩種治療的效果。結果發現，特效治療較有效控制腫瘤，延長無惡化存活期，為病人爭取更多時間完成心願，並可改善患者在治療期間的生活質素。

進取的治療抉擇

腸癌病人陳先生(化名)在確診時，已證實腫瘤擴散至肺部、骨骼及肝臟。一般而言，若腫瘤擴散全身會較難根治，幸好其原發腫瘤體積尚小，醫生為陳先生使用化療加上標靶藥，縮小原發腫瘤。三個月後，再為患者施以手術切除腫瘤。

岑信業教授解釋，此個案的病人若即時接受手術治療，最少有3-4星期未能使用任何藥物治療，可能耽誤病情。陳先生在手術後，繼續接受特效治療，岑教授解釋：「病人當時只有四十多歲，對治療的取向較為進取，認為可以繼續用藥，以特效治療控制病情。」經過三個月的特效標靶藥物治療後，陳先生多爭取了八個月無惡化存活期，完成他的人生心願。

(以上健康教育資訊，由羅氏大藥廠全力支持)